

世聯會&保育場

攝影/編輯：張釋元

朝陽愛心送到世聯會 保育場參觀



●上圖為世聯會總幹事黃碧珠小姐與社員們合影

朝陽科技大學動物保護志工社在校園連續三天舉辦的力量掌心活動終於在11月24號如期完成，期間共募集資金壹萬參千伍佰捌拾元，發票共四百零三張，這麼多人的愛心是為了要贊助台中世界聯合動物保護協會，讓他們能為流浪動物做更多事情，動保

社的社員們將募來的資金和發票捐到位於台中市的辦事處後，由世聯會的總幹事黃碧珠小姐收下，一時間黃小姐真的十分感動，因為現在很少有人願意幫助流浪動物，而朝陽科大動保社的社員能夠集合這麼多的力量，花時間、精力在校園奔波只為了這麼一個簡單的訴求，在與總幹事合照後，社員們就準備前往世聯會的保育場。

在這趟活動出發前，社長已經和保育場的狗醫師通知過要帶兩隻狗去結紮、一隻狗去開刀，當動保社的社員們到達保育場時，每個人都看呆了，圍牆內外、幾間廠房滿滿的都是流浪狗，這一千多隻暫時沒有人收養的狗而們，在籠內跳著、吠叫，彷彿控訴著人類對他們的無情，眼神時而流露出悲傷的眼神教人實在不捨，人類的始



●上圖為社長正在講解狗狗的狀況給蔡醫師聽

朝陽

97-1-27 98.1.11

2

的不在 () 的地上 狗社的一在
 動保社的狗有做為讓狗狗有的
 社狗在一月狗
 在社員的保育場的
 運的狗有的有
 的有有的為
 大大的狗 保育場社員
 不望狗
 動保社的社員 在保育場
 為的的



●上圖為社員在離開時一一不捨地望著狗籠



●保育場有足夠的空間讓狗做運動

●社員送狗來結紮



●上圖為保育場為有的狗的